Контрольная работа 

по географии за  I  полугодие
1. Выбери правильный ответ.

	Вопросы
	Ответы

	1.
	Численность населения России в настоящее время (млн чел)
	а) 30,2 млн чел

б) 125,2 млн чел

в) 146 млн чел

г) 292 млн чел

	2.
	В настоящее  время городское население …
	а) меньше сельского населения

б) преобладает над сельским населением

	3.
	Наш город является..
	а) промышленным центром
б) транспортным центром
в) научным центром
г) многофункциональным центром

	4.
	Рождаемость в России изменялась следующим образом …
	а) постоянно снижается
б) постоянно возрастает
в) первоначальное снижение сменилось ростом

	5.
	Для общества наиболее предпочтительной экономической системой является..
	а) традиционная
б) командная
в) рыночная
г) смешанная

	6.
	Наиболее полный набор природных ресурсов  имеет ресурсная база …
	а) Центральная
б) Северо-Восточная
в) Северо- Европейская

	7.
	Потребителями продукции машиностроения являются…
	а) сельское хозяйство
б) сельское хозяйство, транспорт
в) сельское хозяйство, транспорт и промышленность

	8.
	К тяжелому машиностроению относится..
	а) приборостроение
б) судостроение
в) станкостроение

	9.
	Наиболее крупные заводы тяжелого машиностроения размещаются..
	а) на Урале
б) на Европейском Севере
в) в Поволжье

	10.
	Наиболее важным фактором размещения машиностроительных заводов является их ориентация на …
	а) научную базу
б) трудовые ресурсы
в) потребителя


2. Дайте определение следующих ключевых слов.

Естественный прирост населения, миграция населения,  городская агломерация, урбанизация,  импорт, экспорт, специализация
3. Дайте краткий ответ.

1. Где целесообразнее разместить:

а) предприятие, производящее металлоемкие машины;

б) приборостроительный завод;

в) тракторостроительный завод;

г) авиастроительный завод?

Объясните почему.

2. Объясните, какие условия способствовали созданию тракторостроения в Поволжье (Волгоград).
3. Назовите проблемы машиностроительного комплекса. Как их решать?

4. Что такое отраслевая структура экономики? Как изменилась отраслевая структура экономики России во второй половине ХХ века?

5. Какие зоны расселения выделяются на территории России? Назовите их характерные черты.
